Cours de japonais — débutant
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Qu’est-ce que vous faites ?
Je n’ai pas mon portefeuille.
Vous I’avez perdu ?

Je vais chercher avec vous.
Merci beaucoup.

2 &
I ESPACE
®5 LANGUE .

7 TOKYO

A H

Certainement, je suis slire que je ’avais lorsque je suis sortie du restaurant...

[verbe]

forme neutre  [adj.en V)] + A TT
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Cette construction est employée pour exprimer ou demander une explication ou la raison d’une action. Cette
forme est fréquente dans la conversation.

1. Le cas pour donner ou demander ’explication
7
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Pourquoi vous étes-vous absenté ?

Parce que j’étais enrhumé.

M.Tanaka, vous n’y allez pas ?

<

2. Avec un sentiment ou une surprise ou un doute

Comparez ces deux phrases:
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Non, parce que je suis trés occupé.

Dans ces deux phrases, le sens est le méme, mais avec la premiére phrase, on demande simplement la
direction. Avec la seconde, on comprend le sentiment de I’interrogateur qui veut confirmer que cette
personne va partir quelque part.
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Y : Jaimerais aller a Makuhari, pouvez vous me montrer comment y aller?
N : Vous allez a la gare Tokyo et vous prenez la ligne Keiyd.
Qu’est-ce qu’il y a a Makuhari ?
Y : Jevais voir ’exposition de robots.
Structures-clés
------ A TTNH, T WEFEITFEEAD  Jaimerais faire qc., pourriez-vous. ..?
------ A TETR, EH LEb W TTHM
Explications grammaticales
Commencer par ------ A TH 73, avecune particule 7% s’emploie comme une introduction pour la deuxiéme

proposition. Cette phrase est suivie par les expressions comme; invitation, demande, permission, etc.
—: » > # >
HAGET A—% BEWA TR, AT WEETEEALDN
J’ai écrit un mail en japonais, pourriez-vous regarder s’il n’y a pas de faute ?

ERIRA

IO A=T 4=l BMLEVA TER, L5 LEEs DINTT,

J’aimerais participer a cette soirée, que dois-je faire ?

Avant de présenter vos demandes etc....
fan
BEWAHDHATTH, KALWTTN?
37U

TILBERHDOATITN, WE, KALWTTN?
=D
FEAT-WZ EMHDHLATTN, Brok, LALWVWTTN?

Chh

BHOLELIEZWZIENHDLATTN, FEEH Y 372
Vos demandes : une lettre de recommandation
Un jour de congé

Aller ensemble chez le fournisseur
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N : Je suis allée voir la féte de ’automne pres de chez moi.

T :Ah oui, c’est la saison des fétes. C’était comment ?

N : C’était trés gai. En particulier, le mikoshi des enfants était trés mignon.
Les enfants portaient le petit mikoshi en disant “wasshoi, wasshoi”

Structures-clés

verbel (formeen £3 ) + 735 verbe?2 faire V2 tout en faisant V1

Explications grammaticales
Cette construction indique que deux actions s’effectuent en méme temps. L’action du 2°™ est ’action

principale.
Bo& _ . H . IFA R e .
FKix wob FLbvx RARREL BIldAr BNET,
Mon mari prend toujours le diner en regardant la télévision.
B

D
a—bt—% REHERNBL FELEWVWEL X9, Discutons en prenant un café.

% 5 A Th
A~xRa RRBEDL BELTT WIEEA,

Il ne faut pas conduire tout en regardant votre smartphone.
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- : Complétez les phrases en utilisant [ ----- ATF | comme I’exemple.
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- : Faites des dialogues entre vous et Tanaka san en utilisant [ ----- ATT .
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-: Complétez les phrases en utilisant [ ----- AT T
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